12.05. химия 10 класс.

Тема  Решение задач на определение молекулярной формулы вещеста.

Вспомнить алгоритм  решения задач этого типа.

Решить задачи.
1.  Алкен имеет плотность по воздуху 2,414. При сгорании 4 г этого алкена образуется 12,57 г углекислого газа и 5,14 г воды. Установите формулу алкена. Приведите структурные формулы его изомеров.
2. Алкин содержит 87,80% углерода и 12,20% водорода. Плотность его паров по хлору 1,155. Определите формулу алкина, назовите его, напишите формулы трех его изомеров.
задания направляйте на почту annaverevkina220189@mail.ru
